
Procès-verbal 
Conseil d’établissement 

Nouvelle école de Contrecoeur  
Le 14 octobre 2014 

 
 

 

______________________________                                                                                             ___________________________ 

Président                                                                                                                                         Direction 
 

Étaient présents 
 

Danielle Bilodeau 

Sylvain Deblois 

Chloé Laprade-Chamberland 

Marie-Hélène Lavoie 

Chantal Lebel 

Sylviane Préfontaine 

 

 
Étaient absentes 

 

Stéphanie Bissonnette 

Sylvie Bouchard 

Nathalie Comeau 

                                  

 

 

Public 

David Picher 

Ronald Tremblay 

 

 
Prochaine rencontre 

 
Le mardi 11 novembre 2014 

 
 
 
 

 

 

Ordre du jour 

 
1. Ouverture de la séance et mot de bienvenue (1) 

 

2. Vérification du quorum  et des présences (1) 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption, 2) 

 

4. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 16 septembre 2014  

               (adoption, 2)  

     

        Suivi au procès-verbal (information, 15) 

 

4.1 Retour sur la parole au public 

4.2 Antécédents judiciaires 

4.3 Campagne de financement 2014-2015  

 

5. Parole au public  (information, 5) 

 

6. Dossiers courants 

 

       6.1     Nom de l’école, logo  (approbation, 5) 

       6.2     Projet sur les pommes, groupes de 2e année (approbation, 5) 

       6.3     Aide aux devoirs et programme en forme et en santé (information, 5)     

       6.4     Demande de dons (information, 10) 

       6.5     Photos scolaires  et vidéo (information, 10) 

       6.6     Élections scolaires (information, 5) 

       6.7     Salon du livre (information, 5) 

 

 

7. Parole au président ou à la présidente (information, 5) 

8. Parole aux enseignants (information, 5) 

9. Parole  à la technicienne du service de garde (information, 5) 

10. Parole à la représentante au comité de parents (information, 5) 

11. Parole  à la direction (information, 5) 

 

12. Sujets divers 

 

13. Levée de l’assemblée      
 



 

Ordre 
du 

jour 
Résolutions Propositions / informations / commentaires 

1.  Ouverture de la séance et mot de bienvenue : 
Ouverture à 19 h00 

 

2.  Vérification du quorum  et des présences :  
Trois membres absents  
 

3. 152-CÉ 
14-15-14 

Lecture et adoption de l’ordre du jour : 
SUR PROPOSITION dûment faite par Sylviane Préfontaine  et adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter l'ordre du jour avec l’ajout : 

 
6.8 Sécurité rue Tétreault et Vignieux, piste cyclable: 
6.9 Formation comité financement 
  

4. 152-CÉ 
14-15-15 

Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 16 septembre 2014 :  
SUR PROPOSITION dûment faite par Chantal Lebel et adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter le procès-verbal du 16 septembre 2014. 
 
 

 
4.1 

 
 

 
4.2 

 
 

4.3 

 Suivi au procès-verbal : 
Retour sur la parole au public : 
Une lettre pourra être acheminée aux parents pour expliquer la différence entre les deux services (dîneurs et 
service de garde) et les raisons pour lesquelles les dîneurs ont moins d’accessoires de jeux ou de sorties vu le ratio 
enfants/surveillant. Un sondage sera envoyé en avril pour l’année 2015-2016. 
Antécédents judiciaires :  
Il n’est pas nécessaire de compléter à nouveau les antécédents judiciaires, si le bénévole a déjà rempli ce 
questionnaire pour une autre école ou lors d’une année antérieure. 
Campagne de financement 2014-2015 :   
Un retour sera fait après la campagne lors de la prochaine séance de conseil. 
 

5.  Parole au public : 
Présentation de deux des trois candidats aux élections scolaires du 2 novembre 2014. 
         



Ordre 
du 

jour 
Résolutions Propositions / informations / commentaires 

      6.1 152-CÉ 
14-15-16 

Nom de l’école, logo, approbation :  
SUR PROPOSITION dûment faite par   Marie-Hélène Lavoie    et adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver que la nouvelle école de Contrecoeur porte le nom des Cœurs-Vaillants.  Ce nom est 
relié de très près au chemin éducatif que l’école s’est donné comme mission.  Le logo reste à discuter. 
 

      6.2 152-CÉ 
14-15-17 

Projet sur les pommes, groupes de 2e année : 
SUR PROPOSITION dûment faite par Sylvain DeBlois   et adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver le projet sur les pommes des groupes de 2e année. 
 

6.3  Aide aux devoirs et programme en forme et en santé, information : 
Nous avons décidé d’appuyer l’organisme de la maison de la famille afin d’offrir un service d’aide  aux devoirs 
indépendant de l’école.   
 

    6.4   
 
 

 
 

Demande de dons, information :  
Pour les livres ou autres, une  levée de fonds à  plus large spectre pourrait être faite pour aider à  combler nos 
besoins en accessoires. 
   

    6.5  
 

 

Photos scolaires  et vidéo, information : 
Reporter la question de la vidéo et photo au prochain conseil d’établissement pour avoir les commentaires suite à 
la réception des photos par les parents. 
 

6.6   Élections scolaires, information :  
Les électeurs iront voter dans la salle polyvalente de l’école. 

  

6.7 
 
 

 Salon du livre, information : 
Nous avons décidé de poursuivre avec le Salon du livre, mais le salon se tiendra en fin journée et les enfants 
pourront venir avec leurs parents. Nous allons par contre promouvoir l’évènement auprès des parents. Il reste à 
décider le libraire et le moment de l’année. 
 
 

6.8  Sécurité rue Tétreault et Vignieux, piste cyclable: 
Une lettre sera envoyée à la ville de Contrecoeur afin de les sensibiliser à la sécurité aux abords de l’intersection 
de  la rue Tétreault   et la voie piétonnière/piste cyclable. 



Ordre 
du 

jour 
Résolutions Propositions / informations / commentaires 

6.9 152-CÉ 
14-15-18 

Formation comité financement : 
 SUR PROPOSITION dûment faite par   Sylvain DeBlois et adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver qu’un comité de financement soit formé. Nous irons, par la suite, déterminer les 
objectifs et les règles de fonctionnement. 
 

7.  
 
 

Parole au président ou à la présidente, information : 
Le président nous a informés que la Fédération des comités de parents publie des guides d’aide aux parents soit à 
télécharger gratuitement ou soit sous forme imprimée au coût de 7$. 

8.  Parole aux enseignants, information :  
Les enseignants nous ont informés sur les défis de la correspondance avec des élèves de Saint-Chef. 
 

9.  Parole  à la technicienne du service de garde: 
Sur une possibilité de 50 élèves, seulement 7 élèves se sont inscrits pour la  période de travaux scolaires au service 
de garde.  
Pour la prochaine sortie du 24 octobre, il y a 63 élèves d’inscrits. Le calendrier de la planification des activités sera 
envoyé une fois par mois, par courriel et affiché au babillard du service de garde. Les élèves de 1re et de 2e année 
iront au parc après le repas, sur le temps de dîner, tant que la météo le permettra. 
 
  

10. 
 

 Parole à la représentante au comité de parents, information :  
Présentation des points de la réunion générale. 
 

11.  Parole  à la direction, information : 
Il y aura une mise à jour du site de l’école.  Retour sur le cross-country et sur la visite de nos cousins français de  
Saint-Chef en France. 
Les boisés seront clairsemés pour faciliter la surveillance. 
 

12.  Sujets divers 
Mme Bilodeau a nettoyé les hémérocalles et entré des bouleaux pour un projet déco pour l’entrée principale. 
 
 

13.  Levée de l’assemblée proposée à 21h00  
 
 

 


